



SZENT MIHÁLY ARKANGYAL IMÁJA

SZENT MIHÁLY ARKANGYAL IMÁJA – EGYÉNI

I. NYITÁS

+ Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek,
Miképpen kezdetben, most és mindörökkön örökké. Ámen.

Ó Istenem, jöjj a segítségemre, kérlek, siess a segítségemre.

Ó Jézusom, bocsásd meg a Szeretet ellen elkövetett összes bűnömet,
Ments meg engem minden szenvedéstől, gonosztól és gonoszságtól,
És vidd a mennybe a lelkeket, különösen azokat,
Akik leginkább rászorulnak irgalmadra. Ámen.

II. ÜDVÖZLETEK

Első üdvözet

Szent Mihály Arkangyal és a Szeráfok Mennyei Kórusának közbenjárására tegyen engem a Mennyei Atyám méltóvá arra, hogy a tökéletes szeretet tüze loboghasson bennem. Ámen.

Második üdvözet

Szent Mihály Arkangyal és a Kerubok Mennyei Kórusának közbenjárására adja meg nekem a Mennyei Atyám a kegyelmet, hogy elhagyhassam a gonoszság útjait és az isteni tökéletesség ösvényére léphessek. Ámen.

Harmadik üdvözet

Szent Mihály Arkangyal és a Trónok Mennyei Kórusának közbenjárására oltsa szívembe a Mennyei Atyám az alázat igaz és őszinte szellemét. Ámen.

Negyedik üdvözet

Szent Mihály Arkangyal és az Uralmak Mennyei Kórusának közbenjárására adja meg nekem a Mennyei Atyám a kegyelmet, hogy irányítani tudjam érzéseimet, és hogy le tudjam küzdeni fegyelmezetlen szenvedélyeimet. Ámen.

Ötödik üdvözet

Szent Mihály Arkangyal és az Erények Mennyei Kórusának közbenjárására óvjon meg engem a Mennyei Atyám a gonosztól, és ne engedje, hogy kísértésbe essek. Ámen.

Hatodik üdvözet

Szent Mihály Arkangyal és a Hatalmak Mennyei Kórusának közbenjárására óvja meg lelkemet a Mennyei Atyám az ördög kelepcéitől és kísértéseitől. Ámen.

Hetedik üdvözet

Szent Mihály Arkangyal és a Fejedelemségek Mennyei Kórusának közbenjárására töltsen meg lelkemet a Mennyei Atyám az engedelmesség igaz szellemével. Ámen.

Nyolcadik üdvözet

Szent Mihály Arkangyal és az Arkangyalok Mennyei Kórusának közbenjárására adjon nekem a Mennyei Atyám kitartást a hitben és minden jó cselekedetben, hogy elnyerhessem a Paradicsom dicsőségét. Ámen.

Kilencedik üdvözet

Szent Mihály Arkangyal és az Angyalok Mennyei Kórusának közbenjárására adja meg nekem a Mennyei Atyám a kegyelmet, hogy megkaphassam az angyalok védelmét ebben a halandó életben, és hogy elvezessenek engem az örök dicsőségbe. Ámen.

III. AZ ARKANGYALOK ÉS AZ ŐRANGYALOK TISZTELETÉRE

Szent Mihály, Szent Gábriel, Szent Rafael, Szent Uriel és őrangyalaink tiszteletére imádkozom:

Mi Atyánk, ki vagy a mennyekben
Szenteltessék meg a Te neved
Jöjjön el a Te országod
Legyen meg a Te akaratod
Miképpen mennyben, azonképpen itt a földön is
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma
És bocsásd meg a mi vétkeinket
Miképpen mi is megbocsátunk
Az ellenünk vétkezőknek
És ne vígy minket a kísértésbe
De szabadíts meg a gonosztól.
Mert tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség,
Mind örökkön örökké. Ámen.

IV. IMÁDSÁG SZENT MIHÁLY ARKANGYALHOZ

Szent Mihály Arkangyal, védj meg engem a harcban; oltalmazd és adj védelmet az ördög gonoszságai és kelepcei ellen. Alázatosan kérlek Téged, mennyei seregek Fejedelme, hogy isteni hatalmaddal parancsolj a Sátánnak, és taszítsd a pokolba az összes többi gonosz szellemmel együtt, akik a lelkek elpusztítására törekszenek az egész világon. Ámen.

Szent Mihály Arkangyal, védj meg engem a harcban, hogy ne vesszek el az ítélet nagy napján.

V. A KILENC ANGYALKÓRUS MEGIDÉZÉSE

1. Ó, Szent Angyalok, vigyázzatok rám mindenkor ebben a veszélyes földi életben.
2. Ó, Szent Arkangyalok, legyetek vezetőim a mennybe vezető úton.
3. Ó, Fejedelemségek Mennyei Kórusa, irányítsatok engem lélekben és testben.
4. Ó, Tekintélyes Hatalmasságok, óvjatok meg engem a démonok ravaszságától.
5. Ó, Mennyei Erények, adjatok nekem erőt és bátorságot az élet harcaiban.
6. Ó, Hatalmas Uralmasságok, szerezzetek nekem hatalmat testem lázadása felett.
7. Ó, Szent Trónok, kössetek számomra békét Istennel és emberrel.
8. Ó, Ragyogó Kerubok, világítsátok meg elmémet mennyei tudással.
9. Ó, Lángoló Szeráfok, gyűjtsátok meg szívemben a jótékony szeretet tüzét.

Ámen.